



羽·泉当上「歌王」，邓超(中)功不可没

上周末，《我是歌手》总决赛在长沙落幕，冠军不是“初生牛犊”杨宗纬，不是“三冠王”林志炫，而是“两个痞”——羽·泉组合。不过等待两人的，除了鲜花与掌声，还有如潮水般涌来的吐槽和质疑，还有人质疑“歌手”结果早已“内定”。

《我是歌手》羽·泉获邓超帮唱爆冷夺冠惹争议 网友调侃“歌王”背后还有孙俪、白百何的功劳—— “他们是五个人在战斗” “超”能做俯卧撑的才是真歌王

【歌王】出炉

邓超帮腔羽·泉爆冷夺冠

“歌王是——羽·泉组合！”随着主持人何炅宣布结果，鏖战近4个月的《我是歌手》正式落下帷幕。根据得票数据，羽·泉在半决赛中以17.24%的得票率不敌17.44%的林志炫，总决赛第二轮34.38%的得票率也稍逊于林志炫的36.47%，但在第一轮“帮帮唱”环节里得票率高出林志炫13个百分点，这一压倒性优势让羽·泉逆袭成功。

总决赛开播前，几乎所有人都认为羽·泉邀请邓超来“帮帮唱”是一步臭棋——相较于其他歌手的帮唱伙伴，乐坛老大哥周

华健、小天王萧敬腾、韩国“歌王”The One等专业歌手，影视演员邓超是来闹哪样？这一问题的答案在直播当晚揭晓——邓超是来抢戏的！当邓超穿着一身“闷骚黄”西服与羽·泉一同踏上舞台，全场立刻响起此起彼伏的尖叫声。身为演员，邓超的唱功不输于专业歌手，舞台表现力更是令歌手们难以匹敌。看他在舞台上肆无忌惮地高声嘶喊、摆臀扭腰，现场观众们High了，网友们笑了：“超哥你到底是来帮唱的还是踢馆的？”

【歌王】回应

没有邓超就没有这个歌王

众网友揶揄说“邓超才是当晚的歌王”，而羽·泉也说：“没邓超，就没有这个‘歌王’。”之后孙俪在微博贴出一款《我是歌手》邓超版的“不要逼我体”人物海报：“奔跑了，冷酷了，俯卧撑了，不要逼我是歌手！”微博瞬间被疯转。原来“不要逼我体”出自《中国合伙人》海报，之后网友纷纷以“不要逼我”编排新闻热点，外国女等均“躺枪”。更搞笑的是，孙俪还拿她所代言的广告开涮：“不要逼我喊广告：‘超！能！超！能！超！能！’”

而“不要逼我”还曾是邓超的经典台词，早在2001年，初出茅庐的邓超在毕业大戏《翠花，上酸菜》中反复呐喊“不要逼我”。该戏后来成为经典剧目年年上演。

夺冠后，陈羽凡在发表获奖感言时差点泪洒现场，他说：“羽·泉是为音乐而生的，今天的奖励是对我们的最大礼物，感谢大家，这是一次幸运，我很想哭。”面对“靠邓超助阵才当上歌王”的质疑，胡海泉则直言：“说得特别有道理，没有邓超就没有这个歌王。”

【专家分析】

羽·泉选歌聪明表演加分
林志炫杨宗纬选歌失误

记者采访了袁惟仁、科尔沁夫等音乐人，他们认为羽·泉胜在“选歌聪明、表演加分”——《奔跑》《冷酷到底》两首老歌的组合观众耳熟能详，最后一首《给所有知道我名字的人》则唱出“难忘今宵”的效果，成功带动了观众的情绪。在“帮帮唱”环节中，羽·泉与邓超还亮出撒手锏——三人集体趴在地上做俯卧撑。熟悉该节目的观众都知道，这是《我是歌手》最受欢迎、最接地气的“保留节目”——海泉当主持一说错字，羽凡就在后台做俯卧撑。

总决赛现场，多位歌手跑调或破音，表现不如常规赛：赛前摩拳擦掌要“翻盘”的黄绮珊与The One合唱时不仅多处走调，还用力过猛至破音；林志炫在演唱《Easy Lover》时全程被萧敬腾的声音盖过，完全沦为和声，第二轮将陈奕迅的《浮夸》翻唱成普通话版本，则被指“确实浮夸”。

对于林志炫和杨宗纬憾失“歌王”，科尔沁夫分析：“林志炫第一首歌选错了，他不太适合这种类型的歌曲；杨宗纬唱得非常好，但他的选曲对比赛而言没有优势。”

座位排序已“泄露天机”

【媒体观察】

在众多质疑声中，“内定”一说是关注度最高的，因为网友@正义之士早于4月10日就在贴吧上贴出名为“绝对内幕猛料”的帖子，称歌手决赛名次是“1.冠军羽泉，2.林志炫，3.杨宗纬，4.黄绮珊，5.彭佳慧”。在总决赛第二轮演唱刚开始时，记者进入媒体见面会会场，发现节目主创及明星座位已经安排妥当，总导演洪涛与音乐总监梁翘柏坐镇正中，羽·泉与林志炫的座位在其左右，其次是杨宗纬、黄绮珊等人——这一安排竟与最终赛果不谋而合。有媒体透露，座位排序在比赛开始之前已经排好，工作人员中途曾将林志炫与黄绮珊的排位做了调整，羽·泉则始终被安排在“准冠军”位置。



孙俪在微博上传《中国合伙人》“不要逼我”主题海报，并大赞老公邓超“太帅了”。

【网友吐槽】

他们“不是一个人在战斗”

相较于专家以及节目组对赛果给出的分析及解读，网友们的吐槽则更有发散性——

③湘潭广电言思豫：知道为什么羽·泉能得歌王吗？这是因为：有人喜欢羽凡，一票；有人喜欢海泉，两票；有人喜欢邓超，三票；有人喜欢白百合，四票；还有人喜欢孙俪，五票。这根本是五个人在战斗啊！邓超是3G天翼代言人，夫人孙俪是立白洗衣液形象代言人，天翼和立白都是节目的赞助商。

④快刀洪七：本以为《我是歌手》捧红了黄妈，结果林志炫笑了；本以为林志炫没对手了，结果来了个杨宗纬；本以为他们几个跟羽·泉死磕了，才发现大家都在为一个在电影里演话剧的电视演员邓超欢呼。

⑤lovecc昇基：羽·泉跟林志炫比唱，真心觉得差好多，他们赢就赢在找对了邓超，又在第二轮选了首既煽情又调动气氛的歌，他们的表演很多人喜欢，只是我想问湖南卫视一句：这节目是不是叫《我是歌手》？是不是一直打着比唱功的旗号？怎么羽·泉就能赢了林志炫呢？我就纳闷了！

⑥天行健：当主持拉票+俯卧撑+印服装+拉一群人煽动现场气氛+电视台主持人帮腔=总冠军。

本报综合报道

生活服务 刊登内容：婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话：18939257989

紫欣国际连锁机构

专利号：201020549437.8

全面
提升

祛眼袋 非手术 专利



针对 额头纹 川字纹 鱼尾纹 法令纹 外眼角提升 雀斑 黄褐斑 老年斑 肝斑 色素斑 疑难斑 扁平疣 汗管瘤等（签约治疗，拒绝反弹！）

咨询热线：87095537 87095637 专家热线：15036078703

地址：花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座25层2509室